

珊迪娜布洛 獲 年度女性 封號

外國雜誌《People》日前公布了「2010年25大最引人入勝人物」(25 most intriguing people)，女星珊迪娜布洛(Sandra Bullock)成功入圍，更榮膺「年度女性」，亦順理成章登上雜誌的封面，可謂搶盡風頭。同時亦有不少名人上榜，如畢彼特(Brad Pitt)及安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)、妮坦莉寶曼(Natalie Portman)等亦榜上有名。

■畢仔與安祖蓮娜屬型男美女，亦成功入圍。
美聯社

■珊迪娜布洛獲封為「年度女性」。資料圖片

雜誌挑選了今年一些最引人注目的明星及名人，登上這個別具意義的排行榜，而且還替上榜者冠上名號，以突顯其別樹一幟的特點。所以入圍者，全都是實至名歸的。

視養子為天賜寶物

珊迪娜布洛今年命途實在是大起大落。46歲的珊迪娜在3月的時候憑《守護有心人》(The Blind Side)勇奪奧斯卡的影后寶座，本來是滿心歡喜，豈料一周後即傳出丈夫Jesse James「偷食」的消息，令她頓時心碎，最後更離婚收場，奧斯卡影后難逃離婚的魔咒亦就此傳揚。珊迪娜失婚後，新聞仍然陸續有來，繼獲奧斯卡影後後，又憑《All About Steve》奪金莓獎最爛女主角，成為史上同時囊括金莓獎和奧斯卡金像獎的女星。5月時，又被美國各大約會網站列為最性感單親媽媽；8月時，被《福布斯》評為荷里活最高收入女星的榜首，在09年至今年，共賺5600萬美元（約4億2000萬港元）。1年間歷盡甜酸苦辣，難怪會被冠以為「年度女性」。而日前珊迪娜與養子Louis到聖蒙尼卡歡度聖誕，知情人士透露：「雖然壞的事情已經發生，但她仍慶祝開心的事情。她更視Louis為天賜的禮物。」

名人各獲封號

其餘亦有不少名人上榜，如畢仔及安祖蓮娜被封為「魅力父母」(Glam Parents)、妮坦莉則有「銀幕瑰寶」(Screen Gem)的美譽，而米高德格拉斯(Michael Douglas)更獲贈「抗癌勇士」(Fighter)的封號。

■文：Wyman

謝茜嘉性感新Look撐首映 與幾大笑匠合作興奮



(Dustin Hoffman)(圖左)與奧雲韋遜(Owen Wilson)(圖右)更來個即興的娛賓節目，兩位男士面對面，含情脈脈地互相對望，在「搞笑大師」德斯汀面前，奧雲韋遜也難以招架，終忍不住咧嘴而笑。不過全場最矚目的鐵定是謝茜嘉，甫一出場即成為全場的焦點。

盛讚賓史迪拿

謝茜嘉一身白色低胸短裙示人，配一個清爽的髮型，既性感，又予人煥然一新的感覺。早前她接受訪問時，就大談首次參演此戲的感受：「當時的感覺就像做夢一般，簡直是光怪離譖。當電影公司邀請我參演電影時，我心想這實

在是難以置信，因為能夠與多位巨星合作，如賓史迪拿等，實在令我十分激動。」的確，多位巨星笑匠通力合作，可謂令《非常外父》屢創佳績。謝茜嘉又指：「這是一個千載難逢的機會，因為賓史迪拿的幽默細胞，往往令人忍俊不禁。而我自己也鍾情於喜劇，因為它總可以令人會心大笑，所以我很容易便投入了箇中的角色。」

她認為自己在戲中角色非常外向，口沒遮攔，不懂得尊重別人的私人空間。謝茜嘉稱她是「瘋子」，亦認為自己與這個角色的個性是南轔北轍哩！

■文：Wyman

名嘴 拉利金封咪

現年77歲的名嘴拉利金(Larry King)宣佈於美國時間本月16日主持完CNN清談節目《Larry King Live》後，將會正式退休。他表示在最後一集中將會邀請16位嘉賓，傳聞人選有曾出演過第1集的前紐約州長Mario Cuomo、現任美國總統奧巴馬、前美國副總統戈爾(Al Gore)和Lady Gaga等。

拉利談話風格直接，卻不會咄咄逼人，因此深受觀眾喜愛。該節目播了25年，可惜近年收視率每況愈下，拉利早在今年7月已提及過會在秋天時把節目結束，現在算是如願以償。之後，將會由《全美一叮》評判Piers Morgan接棒，主持新節目《Piers Morgan Tonight》。

■文：心

裴勇俊 與五千粉絲影全家福



日前，韓流巨星裴勇俊赴日出席公益活動「微笑計劃」，他還在活動中選出5000名粉絲和他一起合照。這是為了實踐11月承諾的「家族照片計劃」。當時裴勇俊希望和亞洲的粉絲影全家福，這次日本粉絲成為該計劃的首批人選。雖然當日花了5個小時進行拍攝，但裴勇俊全程保持微笑，粉絲們亦十分配合，整個拍攝過程非常愉快。他的經理人公司表示明年的家族照片計劃將會從韓國開始。

■文：心

娛聞雜碎



■韓國女子組合4minute(見圖)的新專輯《DIAMOND》在日本熱賣，而發售前在東京和大阪舉行的演唱會，亦吸引大批fans到場支持。

■網上圖片

■日本男星向井理、香川照之等8位男士，獲《GQ JAPAN》雜誌評選為年度男性。8人更接受了雜誌的採訪，內容將刊登在《GQ JAPAN》的2011年2月號上。

■Christina Aguilera為《Burlesque》所唱作的3首歌入圍奧斯卡原創歌曲獎的提名初選，而Justin Bieber有份主唱的電影《功夫夢》歌曲《Never Say Never》亦成功入圍。

■有傳騷靈歌后Aretha Franklin接受胰臟癌切除的手術非常成功，並已經出院。

■伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)與東尼柏加(Tony Parker)離婚後不時見面。日前，二人又被拍到同枱食飯，但伊娃指二人已經不可能復合。

■狄美摩亞(Demi Moore)與丈夫艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)同遊埃及，更在金字塔前留影。

■Miley Cyrus自疑似吸毒的短片流出後，首度現身工作。據消息指，Miley不介意短片流出，認為自己只是在享樂而已。

■近日時裝雜誌《Vogue》選出全球最佳衣着女性，姬拉麗莉、嘉莉蒙妮根、愛瑪華生、琦溫絲莉等女星都榜上有名，當中琦溫絲莉更被讚揚充分掌握走紅地盤的衣着。

少女時代明年演日劇



■少女時代以高爾夫球裝出演日劇。 網上圖片

繼KARA獲東京電視台邀請，出演明年1月開播的日劇《URAKARA》後，日媒昨日披露少女時代獲富士電視台垂青，將客串觀月亞里沙主演的《海螺小姐3》。該劇改編自日本著名漫畫家長谷川町子的同名漫畫，講述東京一個平凡家庭和周圍的人之間發生的故事。少女時代在劇中飾演女主角海螺的父親夢中出現的童球，當海螺的父親打進高爾夫球後，身穿粉紅色高爾夫球裝的少女時代將出來慶祝。

少女時代是首次出演該劇的外國人，她們對於可以客串一部這麼受歡迎的劇集感到非常興奮，而富士電視台的工作人員透露：「我們在尋找適合1月氣氛的特別客串嘉賓時，看見少女時代的宣傳錄影帶，認為她們非常適合，所以向她們提出了邀請。」據悉她們已經完成了該部分的拍攝，該劇集將於明年1月2日播出。

■文：心

安室奈美惠 80場巡演結束



■安室奈美惠換上多套華麗服飾，又唱又跳。 網上圖片

高達歌姬熱唱3小時



■5位《機動戰士高達》主題曲的原唱者於記者會上合照。

更被歌迷熱烈的歡呼聲及打氣聲感動得落淚。安歌時，她們以2人組及3人組形式合唱，最後，她們一起大合唱高達主題曲中之名曲《Eternal Wind》，為演唱會畫下圓滿句點。

上周六，5位機動戰士高達主題曲的原唱者米倉千尋、鮎川麻彌、麻倉Akira、MIQ和石川智晶假九展開騷，熱唱3個小時，吸引共800名樂迷入場觀賞。她們不但唱出各自的高達主題曲及其他動畫的主題曲，米倉還首次獻唱2首從未在日本唱過的新歌；麻倉

■文：心